

温县县委主题教育第二期读书班开班

本报讯 11月21日,温县县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班开班。11月22日上午,市政协委员、温县委书记杨磊在读书班作《用新思想凝心铸魂》专题党课。

省委第八巡回督导组领导到会指导,县委副书记王琳琳主持。

杨磊结合自身学习,联系温县实际,和大家深入交流了对以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的理解和认识。

杨磊指出,必须坚持以学铸魂,进一步夯实思想根基。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,从思想上正本清源、固本培元,切实把学习成果深化为不可撼动的理想信念、内化为对党忠诚的政治品质、转化为坚如磐石的人民立

场。必须坚持以学增智,进一步提升能力本领。

杨磊强调,必须坚持以学增智,进一步提升能力本领。要深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想所蕴含的领导方法、思想方法、工作方法,不断提升政治能力,着力增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,做政治上的明白人,永远对党忠诚、为党分忧、为党尽责、为党奉献。要提升思维能力,把握事物本质、发展规律、工作关键、政策尺度,增强工作的科学性、预见性、主动性、创造性。要提升实践能力,发扬理论联系实际的优良学风,进一步提升用党的创新理论指导实践、推动工作能力。

杨磊要求,必须坚持以学正风,进一步锤炼过硬作风。要大

兴务实之风,按照习近平总书记提出的“深、实、细、准、效”五字诀,以高质量调研成果推动工作落实。要弘扬清廉之风,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,坚持“关键少数”示范带头、以上率下,持续推进党风廉政建设,把严的主基调长期坚持下去,营造持久风清气正的政治生态。要养成俭朴之风,充分认识良好生活作风和健康生活情趣的重要性,坚持把生活作风问题作为检视整改的重要内容,守住生活关,坚决抵制享乐主义、奢靡之风,传承发扬中华民族艰

苦奋斗、勤俭节约的优秀传统,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

杨磊强调,必须坚持以学促干,进一步凝聚干的合力。要树牢造福人民的政绩观,坚持民之所忧必念之、民之所难必赴之、民之所盼必行之、民之所恶必弃之,以发展成果造福人民,不断增强群众的获得感幸福感安全感。要鼓足干事创业的精气神,持续强化领导班子建设和基层组织建设,着力建设高素质干部队伍,营造实干争先浓厚氛围,汇聚起加快推进温县经济社会高质

量发展的强大精神力量。全体县级领导干部以及各单位主要负责同志要带头强化争先意识、危机意识、机遇意识、打赢意识,坚决摒弃“躺平”心态,聚焦问题、知难而进,奋力开创事业发展新局面。要形成狠抓落实的好局面,坚决守牢安全稳定底线,持续强化经济运行调度,加快重点项目建设,切实保障和改善民生,全力做好“三保”、生态环境保护、巡视整改等工作,提前谋划明年工作,确保今年收好官、明年起好步。

(黄福兴 陈艺堂)

学思想 强党性 重实践 建新功



11月18日,温县一家农业合作社工人在进行怀菊花烘干作业。近年来,温县因地制宜优化农业产业结构,采取“公司+合作社+农户”的方式,引导农民发展四大怀药等中药材种植,助力乡村振兴,促进农民增收致富。徐宏星 摄

北冷乡 聚焦产业融合 促进农业提效

本报讯“春看桃李齐争艳、夏收洋葱压腰弯、秋取花生胖娃娃、冬种山药地里藏……”一曲小调生动诠释着温县北冷乡以“五星”支部创建、“双百双争”为抓手,聚焦“一乡一特、一村一品”,发展特色高效农业的现状。

近年来,北冷乡借助人大代表大调研、大走访成果,汇集群众金点子,在擦亮特色农业之乡名片上下苦功、做文章,探索出了一条农业高质高效、乡村宜居宜业的新路子。

深耕“种业严选”,在“优种”上下功夫。紧扣高质量发展主线,推动基层党建与乡村产业振兴深度融合、互促共进。建立“党组织+龙头企业+合作社+种植大户”的联结带动机制,邀请企业专家、种粮大户等,在集中流转的1.5万亩土地上,打造西保丰山药田、许北张桃杏黄园等农业特色品牌。

探索“产业反哺”,在“合力”上做文章。谋划乡企全产业链环节合作。成立11个村级合作

社,与建国怀药、怀山堂等知名企互动发展,实现原料种植、农技支撑、农产品处理等方面合作。以食品深加工带动山药、菊花等作物种植增量,持续叫响“怀山堂特供”“建国怀药专供”等品牌,不断壮大特色优势产业的品牌效应和实体效益。

优化“农业+发展”,在“融合”上出实招。聚焦“种植+”,走稳“农业+文旅”发展路径,将农业园与知名地标穿点成线,打造成为新的网红打卡地。依托西南冷村农耕文化园、村史党史馆,许北张红色研学基地、桃红杏黄园,西周舞虎等旅游资源,铺定绿色生态旅游乡村目标发力,持续孵化“桃红杏黄黄芬芳”“历史的痕迹”等观光文化项目。

“北冷乡将围绕温县推进‘五条战线’、擦亮‘五张名片’目标,按照‘学思想、强党性、重实践、建新功’的总要求,进一步提振实干当先、奋勇争先的精气神,为提档乡村经济社会高质量发展贡献北冷力量。”北冷乡相关负责人说。(郭增辉)

温县医保局

落实防控清单

本报讯 近年来,温县医保局深入推进服务型执法,充分维护基金安全。组织执法人员到定点医疗机构培训,通过对定点医疗机构医师讲解《河南省医疗保障行政相对人高发违法风险点及防控措施清单》,避免违规行为发生,共同维护医保基金安全。

加强政策宣传,维护参保人权益。从7月份开始,该局开展为期100天的医保政策宣传培训“四进”活动,走进11个乡镇(街道)的企业,讲解职工医保相关政策;走进14个乡镇卫生院,为村医讲解医保政策,提高参保群众的政策知晓度;走进村委会,向群众发放政策宣传页5000多份,解答群众的医保疑惑;走进机关单位,向干部职工

讲解职工医保门诊共济等政策。加强风险防控培训,共同维护基金安全。组织执法人员到定点医疗机构培训,通过对定点医疗机构医师讲解《河南省医疗保障行政相对人高发违法风险点及防控措施清单》,指导医师用好参保群众的“救命钱”。

加强风险防控宣传,增强参保人员守法意识。通过微信公众号不间断发布有关欺诈骗保的违法违规案例;打造医保小游园,将参保人员多发的违规现象制成“五不可”漫画,增强参保人员守法意识;将风险防控清单和医保政策制成展板和二维码,方便参保人群获

取相关医保政策。(张备战)

做好整体规划 提升乡村颜值

本报讯 近年来,温县温泉街道柴门庄村以“一宅变多园”为抓手,积极开展乡村建设和村庄风貌管控示范村创建,让群众全程参与“空心院”改造,实现共建共享。截至目前,共拆除危旧房屋17处、残垣断壁26处,修建小游园3处、小菜园2处、停车场1处、景观墙11处,美化墙体2万平方米,促进了乡村建设“颜值”“气质”双提升。

顶层设计重规划。该村以“党建强村、规划建设村、人居美村、产业富村”为工作思路,聘请策划公司围绕风貌管控,对全村进行整体规划设计,组织专人对村内闲置宅基地进行摸排,全面摸清底数。按照“一户一宅、建新拆旧、应拆尽拆”的原则,建立拆除工作台账,明确拆除目标、建设任务和范围,做到应改尽改、应建尽建。

多措并举促整治。干部带头下

好“先手棋”。该村倡导村干部、党员、公职人员“三带头”,尤其是村组干部、党员带头拆除危旧房屋,村党支部书记柴世乾带头打响“空心院”整治“第一枪”,将自家闲置宅基地打造成“柴门菜园”,让群众看到“一宅变多园”的信心和决心。乡贤示范树起“风向标”。村民柴新军,现任河南某职业学院党委书记,得知村里正在开展乡村建设,主动无偿捐赠自家老宅院,用于建设村史馆等基础设施场馆。同时,村里餐饮能人王国旗、王东升等乡贤也纷纷响应,同意将自家老宅院改为“豫菜文化园”。依法依规守牢“主阵地”。制订《温县柴门庄村乡村建设整体规划实施方案》,依法依规对村里新建未拆旧房屋,在积极宣传政策,做户主工作的同时,严格执行“一户一宅”政策,依法依规拆除;对于侵占集体,在集体土地私拉乱建个人住宅、畜禽

(段廷亮)

权威、主流、亲民、服务

讲好焦作故事

传播焦作声音

塑造焦作形象

奏响焦作高质量发展的时代强音

欢迎订阅二〇二四年度《焦作日报》

套订优惠价666元/年

征订热线: 3934398 读者俱乐部: 8797555

焦东读者服务站: 13803915282
新区读者服务站: 13569115009

中心读者服务站: 13782800227
中站读者服务站: 13849590631

焦南读者服务站: 13938190353
马村读者服务站: 13782877807

广告

